



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

20 января 2021 г.

№ ПДВ-4/22

Прокурору
Краснодарского края

С.В. ТАБЕЛЬСКОМУ

350063, гор. Краснодар,
ул. Советская, 39

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Уважаемый Сергей Владимирович!

На протяжении нескольких лет занимаюсь решением проблемы незаконного размещения трансформаторной подстанции вдоль дома №55 по улице Гимназической, которая нарушает целостность тротуара, подвергает опасности жизнь и здоровье пешеходов, которые вынуждены передвигаться по проезжей части при интенсивном потоке автотранспортных средств, а также наносит ущерб эстетическому облику одной из центральных улиц города.

Согласно Вашему ответу от 09 декабря 2019 года № 7/1-880-2019 трансформаторная подстанция ТП-2112п размещена ООО «Регион-Юг» на землях общего пользования в нарушение требований п.п. 2 и 3 ст. 39.33 Земельного Кодекса РФ без получения соответствующего разрешения органа местного самоуправления.

Прокуратурой Краснодарского края внесено представление в адрес Администрации муниципального образования город Краснодар в части непринятия мер к демонтажу или переносу самовольно размещенного временного сооружения.

Как следствие Администрация муниципального образования город Краснодар в своем ответе на мое обращение также сообщила, что вышеуказанная трансформаторная подстанция 2112п была размещена без оформленной в установленном законодательством порядке земельно-правовой документации.

Согласно ответу и.о. руководителя Ростехнадзора, согласно которому на момент проведения осмотра соответствующими службами ТП-2112п размещалась на территории огражденной строительной площадки ЗАО «Кубаньстройпроект».

С целью разрешения вопроса ответственности за данные действия мной 3 февраля 2020 года было направлено обращение в адрес руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю.

Согласно ответу, полученному 21 февраля 2020 года от руководителя следственного управления В.О. Бугаенко, вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по Краснодарскому краю организована проверка в порядке статей 144-145 УК РФ.

13 октября 2020 года мной получено уведомление от Следователя следственного отдела по Западному округу г. Краснодар следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю В.Ю. Абрамова, согласно которому 10 августа 2020 года материал проверки поступил из второго отдела по расследованию особо важных дел в следственный отдел по Западному округу г. Краснодар. И именно следственный отдел по Западному округу г. Краснодар проводил проверку в порядке статей 144-145 УК РФ.

Согласно данной информации в результате проверки подтверждено еще раз, что трансформаторная подстанция 2112п была размещена без оформленной в установленном законодательством порядке земельно-правовой документации. Следователь В.Ю. Абрамов постановил отказать в возбуждении уголовного дела ввиду отсутствия признаков состава преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285, ч.1 ст. 286 и ч.1 ст. 293 УК РФ, в действиях должностных лиц администрации муниципального образования город Краснодар.

18 января 2021 года мной получено уведомление от Следователя следственного отдела по Западному округу г. Краснодар следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю В.Ю. Абрамова, согласно которому по результатам проверки принято решение о передаче сообщения о преступлении по подследственности в следственный отдел по Центральному округу г. Краснодар следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю.

Таким образом, складывается парадоксальная ситуация, когда размещение объектов признано незаконным, вынесены соответствующие решения со стороны Прокуратура Краснодарского края и Администрации муниципального образования город Краснодар, даны поручения ответственному ООО «Энергосистемы»: согласно информации Администрации муниципального образования город Краснодар по результатам заседания комиссии по пресечению незаконного размещения временных сооружений, рекламных конструкций и заграждений на территории муниципального образования город Краснодар издано постановление администрации от 13 мая 2019 №1897 «О перемещении (демонтаже) самовольно размещенных временных сооружений, установленных на территории муниципального образования город Краснодар».

Согласно постановлению электросетевой компании ООО «Энергосистемы» было поручено выполнить мероприятия по поиску альтернативного места для установки трансформаторной подстанции 2112п.

В связи со всем вышеизложенным остается неясным, на каком основании территория, принадлежащая муниципальному образованию город Краснодар, стала территорией строительной площадки, кто несет ответственность за размещение ТП-2112п на данной территории.

Вопрос о том, на каком основании данный объект был введен в эксплуатацию и, главное, продолжает эксплуатироваться в течении 8 лет без каких либо правоустанавливающих документов на земельный участок, на котором он размещен, также остается открытым.

Однако данные решения не исполняются, до настоящего времени реальных мер к демонтажу или переносу указанных самовольно размещенных временных сооружений не принято.

На основании вышеизложенного прошу Вас провести проверку по вышеизложенным фактам и принять меры прокурорского реагирования, буду признателен, если информация по вышеуказанному вопросу будет направлена в мой адрес.



Д.В. ЛАМЕЙКИН